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Zad. 1.  Znaleźć (o ile istnieją) rozwiązania podanych układów równań:  
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Zad. 2.  Rozwiązać układy równań liniowych BAX =  dla macierzy: 

a) 







=







 −
=

7

3

12

11
BA ;  b) 








=








=

3

1

19

13
BA ; c)

















−=
















−

−
=

2

1

3

202

211

111

BA  

d) 

















=














 −
=

0

4

2

101

211

111

BA ;  e)



















=



















−−
−−

−−
−−

=

5

3

0

2

2222

1126

2713

1111

BA ;  f)



















−

−
=



















−
−

−
−

=

3

1

3

4

1370

3031

1110

4321

BA . 

 
Zad. 3.  Metodą eliminacji Gaussa rozwiązać układy równań: 
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Zad. 4.  Rozwiązać podane układy równań w zależności od parametru :Rm ∈  
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